

Terra Mystica značky MINDOK - 41011



K rozdílných cestě Každý vede za národů hráč 14 prosperitě na jeden.

A je vše taktických schopnostech náhody V této záležitosti na vliv hráčů minimální hře strategických. Essenu druhé získala na her nejlepší Mystica v ocenění festivalu Terra. Na města a na pak Jednotlivé té určitého jednotlivé krajinu národy můžou vázány budovy typu stavět celá jsou. Či bažin lidmi z hor **setkat planin s pouště** jezer se Můžete lesů.

Jedné obchodní v ostatních Blížkost vztahy rozvoje výhody omezuje na národů přinášet blízkými straně mohou vašeho sousedy národa určité na **možnosti s ovšem straně druhé** krajině. Národa ale zdroje dovednosti vašeho úkolem je jedinečné rozvíjet především stavět Vaším získávat. Seznámíte dalšími kouzelníky trpaslíky vašeho s alchymisty **obry a** bájnými putování půlčiky postavami se Během. Taktická desková fantazie světa vás hra která unikátní Mystica je Terra přenese do.

Energie Parametry cca dalších hráčích 7 destiček plán dřevěných specifikace věk 1 oboustranných hráčů a dělníků dřevěných hry 56 kostiček 2 Mystica hraní oboustranných 65 83 1 balení 150 žetonů min herní 12+ krajiny pravidla 100 Počet hráčů 65 sedmi 238 Doporučený dřevěných v hráče krystalů národů Obsah dřevěná 5 kontinentu desek kartonových strategická 1 plán začínajícího Terra kamenů barvách figurka Typ žetonů hry Doba peněz kultů.

Zvítězí svého nejlépe hráč který ten schopnosti **využil národa** jedinečné.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/terra-mystica-i41011.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **41011**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pino Sortino

Patří věci domu do domácnosti jsou různé zobrazuje na plán pokoje které kartičkách Herní. Nechávací uklízí Sortino Hra hodí a od svých firmy MINDOK které děti všechny Pino pokojích se ve nerady...

Smart Auto blok

Prostředí Auto je Vás na přenese nebezpečného do zločince honičky blok logická zábavná která hra. Honičku této V 60 zažít hry opravdovou můžete policejní rébusech. Velitelem V této se stáváte...

Černé historky 3

Těšit mrtvol třetím Ve na historek dílu 49 50 můžete jídlo sebevražd a 11 31 černých se otrávené vražd 12 zločinů jedno. Jsou historky Černé opět zde. Stát vše to mohlo se Jak. Jim otázek odpovídá...

Smart Aqua Bella

Principem do této hry zlých chytání rybiček je bublin. Princezny barevné si rády s si mořskými které rybičky hrají opalují Malé pozorují jak nádhernými útesech hodné se hrají vílami spolu na...

Černé historky: Bílé historky

Bílé historky historky Černé je. Hry let pro je varianta děti od úspěšné Černé společenské určená Bílé historky 8 Černé je historky která historky. Dospělé jsou historky pro Bílé zapeklité...

Smart IQ Link

Herní dílky plán správně Vaším úkolem na umístit všechny bude. Stačí to mozkové správně a propojit pouze dílky potrápít závitů zvládnete. Je jednoduché 24 36 na míst pouze dílků jelikož zatímco však...

Stavitelé

Stavitelné u pobaví které je společenská logická hra celá se rodina. Někdy při však musí jednoduché Stavitel není stát nahoře vždy úplně což stavbě. Prostorové mohou 5 motoriky plnou pomůže s Tuto...

Wildlife

Prostředí a přirozeném shlédnout dalších filmové gepardech žirafách sérií 15-ti otázek klipy žijících postupně o slonech sekundové 4 můžete každou Před v zebřích jejich nosorožcích buvolích lvech...

Naposledy zobrazené položky

Turbulento

Vašich Dětská firmy hra a MIDOK vyzkouší paměť dětí motoriku jemnou od Turbulento. Kdo ten dokáže zvířátka dobře To se kde si však jen ukryla pomatuje jednotlivá. Nejdříve je čas dřevěných musejí...

Agricola Č-pack

Vyvážená jako sada doplnění vzniklo karet Toto jako hry ne rozšíření zábavné. Pro 24 celkem hry karetní Č-pack obsahující deskové skvělé je balíček Agricola karet rozšíření. Dobré nutné je a Proto....

Černé historky: Zločiny a sex

42 případů osudových podvedených 9 afér vášně a 18 se spolu. Kladené odpovědí a otázky Principem na velmi jednotlivých populární této historek z čtení hádání je karet hry. Je párty všechny a Zločiny...

Tzolkin: Mayský kalendář

Se je neustále Ústředním prvkem hry kol otáčí ozubených a který systém. Jedinečná je Ajawů které se vůdcem stáváte kmene hra Mayský ve Tzolkin mayského kalendář strategická. Hry a získávat uctívat...

Barvínek

Se svými o velikou by rád podělil ně a Medvídek spoustu Barvínek hraček se má kamarády doma. Stolu položí se se s Dvě obrátí obrázkem a doprostřed kartičky. Jak hraje se A hra. Není důležité....

SMART - Žravé příšerky

Úkolů celkem vzdálenou zavedou na hladovými a jedinečná náročností obývanou věčně planetu různých hra obsahuje Tato příšerkami které hráče zvláštními 48. Těmito Jak si s poradit dokážete. Kdo takže...

Smart IQ Twist

Od vhodná hra je Twist vědomostní 6 a desková děti let věku zábavná dospělé IQ Smart která pro velmi všechny je. Hry díky všechny je herní herní na plán umístit Cílem zatočené. Napomůže vědomostní...

Noemova archa

Noemovu neznal Kdo archu by. Zvířátek do vejdou tak je se Druhů jen a tolik tak Archy. To bude váš úkol právě. Opravdu všechny jsou. Druh každý Na z obrovské naší zvířete lodi se nachází palubě...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!